

Нилов Алексей

26.07.01



# Зачем "менту" адвокат

Сценарий - 2001 - 26 июля - 91

В одной из серий "Улиц разбитых фонарей" было такое ответвление сюжета с участием капитана Ларина: симпатягу оперы, наряженного, между прочим, в белый плащ, галстук и чуть ли не в шляпу, на улице обрызгал грязью какой-то лихач на "мерседесе". Извиниться, конечно, и не подумал. К счастью, опер успел заметить номер обидчика и сообщил его своим коллегам с полосатыми палочками. Поверьте, водитель "мерседеса" за одну 40-минутную серию успел не раз пожалеть о своем нерадивом поступке. А успевать делать что-нибудь еще он уже не мог, потому что бравые гибддэшники тормозили его буквально на каждом перекрестке... Такая вот полезная сцена, очень милая сердцу любого пешехода.

Минувший вторник показал: автомобильные неприятности приключаются не только в кино, но и в жизни. Авария, в которую попал старший уполномоченный Андрей Ларин, известный в быту как артист "Ленфильма" Алексей Нилов, к счастью, обошлась без жертв, однако этот инцидент, вероятно, плохо повлияет на съемки, которые сейчас вовсю идут на "Ленфильме".

Напомним, авария произошла во вторник в час сорок дня. Автомобиль "тойота

лендкрузер", которым управляла жена Нилова актриса Театра сатиры Юлия Каманина, на небольшой скорости шел по Октябрьской набережной. Напротив дома 12 джип не удержался и влетел в зад "опель-омеге", притормозившему у светофора. От удара "опель" вылетел на встречную полосу, где в него тут же вплилась "Волга". Двум легким машинам удалось удержаться на колесах, зато тяжелый джип перевернулся на крышу.

Водители "Волги" и "опе-

ля" (обе машины шли без пассажиров) сумели сами выбраться из покореженных салонов и даже помогли вылезти обитателям лежащего вверх колесами джипа. Один из них узнал в одном из мужчин-пассажиров знаменитого киношного мента Ларина. Приехавшая "скорая помощь" выяснила, что актер получил сотрясение мозга, ушибы и расечение губы. Такие же травмы оказались и у его спутника Кодырова. Обоих пассажиров джипа доставили в Александровскую больницу. Водитель "тойоты" Юлия Каманина, как и два других водителя, не пострадала.

Первые цветы в палате Алексея Нилова появились уже в середине вчерашнего дня. По слухам, букеты множатся в геометрической прог-

рессии. А первыми посетителями у Алексея стали его коллеги по отделению, пардон, по съемочной площадке - Александр Половцев, Сергей Селин и Михаил Трухин. По словам врачей, травмы у актера неопасны, и уже через несколько дней он сможет быть в строю - если, конечно, захочет сниматься "со следами насилия на лице".

Расследование обстоятельств ДТП сейчас занимается отдел дознания ГИБДД. Пока что картина происшествия складывается не в пользу четы Ниловых. Самы участники ДТП отказались беседовать на эту (и другие) тему, заявив, что все разговоры собираются вести только в присутствии адвоката.

Нина АСТАФЬЕВА